THSEE REWEPFRE

BHRERE (U R—ILOER)

BEFDE
i = TR B
27 13 22 23 24 26 7 24
g9 2820 " 16]20 o514 7l 10013
+ ilt = gl X | #E | T W K élé_ = I? 7K +
Tl NS
i zf T o sl e | wm | | &
= | = L e A #E | I iﬂﬁ M| 8 %N
A KIEER O IR BRE A KIEEREIRERE A K ERERE A KBRS IABRE
BRI —7
i = IS vl TR
T = O 39 - 14 |0 39 - 14 |0 28 - 11
TREE X 14 - 39 O 30 - 19 |x 7 - 28
B X 14 - 39 |x 19 - 30 X 19 - 29
FAUR x 11 - 28 O 28 - 7 (O 29 - 19
B B TN TR = PR
Fofr OIXTH L PR R
WAL T ANIOTNL FRa S PR
WINL T AT NLER 7
L2 — 2R SIS
TFDE
Fexh JFRAE HH KHEE
28 5 12 20 14 21 20 28
gﬁ Y13l 9 ot 7 Y 12)25 1o ¢ 822 24110 “°  3]34
g % | K E!§ + _If)i j!i Jik FLME R | & T —lﬂi ilt K
Y H
zf S| || o Z'; % i'f i "
B o | vE | = | M| &= | &£ A E | & | I &l & | | B
B I AR BRE B IR ARERE C WiREI AR KERE C WREB AR KERE
AR — 2
REAR R I KiEE
JREhE O 28 - 1B|O 20 - 8 |O 29 - 11
JBR AR X 13 - 28 O 18 - 10 [x 15 - 16
PeE X 8 - 20 [x 10 - 18 X 13 - 21
K x 11 - 290 16 - 150 21 - 13
& W # NN B R
L HRTH LK AR
Elive ﬁji Fﬁiﬁﬂiﬁiﬁp%*)(
WAL ORI N H AR

EAL2TF — DB RR RIS H S




